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MATEMATH(A 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pra\'ﬂlma Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |

Lo bodova
1. Izraéunati [, sin” ydy.

2. Izratunati [e**2?da. @ '
2

3. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = e pomoéu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
Yy

funkcije? Strelicama oznagiti smjer rasta funkcije. Da li i zaSto postoji limes ; %im(u " [z, y)? 15
(4) (0
4. IstraZiti domenu i ekstreme funkeije f(x,y) = 2° — 3zy + y°. /2( A (,
5. Pronaci opée rjedenje problema: y' + 2y 4+ = = 0. . 20

6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkeije f(x) = et oko tocke xg = 0. )Er/
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IME 1 PrEZIME: ORELE WMz ‘ Bros iNpexsa: 57457 20
DATUM: Veueme: op 08120 Do .
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
0 stegovnoj odgovornosti studenata. . Broj |
va
L. Integriranjem odrediti povréinu trokuta koji je zadan totkama A(0,0), B(2,3) i C(4,2).
2. Zadano je f(z) = \/;—ﬁ Odrediti f_ll f(x)dz. Skicirati graf funkcije f i povriinu koja je odredena ‘
integralom fjl f(z)dz. 15
3
3. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = % pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkeije? Strelicama oznagéiti smjer rasta funkcije. Da li i zadto postoji limes : lm}u o fla,y)? 15
x.4)—
1
4. Istraziti domenu i ekstreme funkcije f(z,y) =z — y+ ;; /20/
5. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: {Tyy' =1 - 22 20
6. Pronaci partikularno rjesenje koje zadovoljava sljedecée jednadzbe:
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'y =0, y0)=0, y/(0)=2

I A (O"O‘) 3(2,33 3(2,5) Cgflj_') A(0,0)C (4,2)
| 2-44 N 2_ = 2."0 K.
;—(d—_-i;(n-y,) W-3=g5 k-1 -0 L'LTO (x-0)
-0 gt =4
"33 #0937 (x-2) Y= 2 ”

P- j(é""ix o +f(-—+l, *—-) [)(06( f(X LI 0/’( fXO/X “j((;( Y=

A - ‘»fl 2 (§-44)0(2242) ) ooty
MERD L

PROVIERA

Pt%]h(‘drljg)s* Xl(tdg"ﬁJ')-l Ya(’ﬂf“rzh)/f;i_/@ R 2.(2«0) ¢ 4-(0- 3)/?%/4.*1%/:

{44



IME 1 prREZIME: (D[ (
GOZ HAMAR 1 Bros Npexsa: 57/ (%)

2. ‘/(x)= 1
V——{ . 4 1
‘f(/ [M f] /(W)o# ﬁlo/f_ —?Z[Z—w/ 27)‘%C(4-_

-zﬂc} ZVKT}JF 216 =217 v




Popuniti odmah! 4
IME 1 PREZIME: ﬂ/[ Do 7EROVIC BROJ INDEKSA: 0 7 3‘16 2%
Datum: [0 o6, 201{ VRUEME: op DO ; G
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi Je Pravilnik
0 stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
) bod
1. Izratunati fol sin® y dy. 15 o
2. Izratunati | e**22 da. 15
2
3. Graficki prikazati funkciju f (z,y) = % pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkeije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije. Da li i zagto postoji limes ( giu%D o flz,y)? 15
z,y)—=(0,

. Istraziti domenu i ekstreme funke
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Pronaci opce rjesenje problema: y' + zy* + z = 0.
Odrediti potetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f (x)

ije f(x,y) = 2% - 3oy + 2.
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Popuniti odmah!

IME 1 PREZIME: MAT 104 Aol BROJ INDEKSA: = 7 0/ £

Datum: VRIJEME: 0D DO : /’}

MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi Jje Pravilnik

0 stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
bodova

2242249
24z-—2

2. lzracunati [ 2?sin(z) daz. @

ot

. Izracunati / dz.

3. Nekom od metoda numericke integracije (Simpsonova ili trapezna formula) priblizno odrediti vrijednost
integrala:

2r

arctanx
dax
; £

m

4. Istraziti ekstreme funkcije f(x,y) = y* - 3y + 22. 20
5. Pronaci opée rjeSenje problema: y + zy+a=0. 20

6. Odrediti potetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = 2z cosz oko tocke 2o =10 15/

£
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0 stegovnoj odgovornosti studenata,

Popuniti odmah! { naq?
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IME 1 PREZIME: MATCE VIC Broy iNpeksa: /1 - C d
Datum: 10.0€ .01 VwrueMmE: op DO ; /ﬂ)
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
Broj |

1. Integriranjem odrediti povrginu trokuta koji je zadan tockama A(0,0), B(2,3) i C(4, 2). ?gdm

L0

/2./Zadano je f(z) = ﬁ Odrediti f_‘l f(z) d:r:/ Skicirati graf funkcije f i povrsinu koja je odredena
integralom f_ll f(z)dz.

3
3. Graficki prikazati funkciju f (z,9) = %— pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaciti smjer rasta funkcije. Da li i zasto postoji limes ( %irr%n & flzy)? 15
z!y _‘ »
f' 1
/( Istraziti domenu i ekstreme funkeije fley)=2-y+ 2 /20/
5. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: ¥z yy’ =1 — 22 20

6. Pronaci partikularno rjeenje koje zadovoljava sljedece jednadzbe: 15
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